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Адвокат и члан Савета за штампу Родољуб Шабић изјавио је да су медији који
најчешће крше закон, по озбиљним истраживањима медијске сфере, управо највећи
корисници буџетских средстава.

  

  

Гостујући на ТВ Инсајдер, оценио је да су, када је реч о медијској сцени, практично
срушени и обрисани сви стандарди, како они утврђени у државним законима, тако и они
уписани у новинарске кодексе и правила.

  

Шабић је истакао да Србија више не функционише као правна, већ као партијска
држава, да су, мање више, све институције претворене у фасадне, не остварују своју
главну улогу и не обезбеђују примену стандарда и закона, да су практично трансмисија
политичке воље или самовоље и да у таквом контексту, нема решења.

  

„Да се закони примењују, да су ови које имамо доследно примењивани и да су кажњени
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људи који су казну заслужили, ми не бисмо били у овој ситуацији“, нагласио је он.

  

Говорећи о цурењу информација, истакао је да се неким медијима или новинарима
пружају информације које су иначе недоступне.

  

„Евидентно је да неки медији, који су миљеници власти, имају приступ информацијама
које су, рецимо, потпуно недоступне већини медија који покушавају да пишу објективно. И
што је најстрашније, не само да они могу да располажу и да преносе информације које су
и по логици ствари и по слову закона често такве да не би требало да буду објављене,
почевши од објављивања података о личности, до неких информација чије ће
објављивање подразумевати, рецимо, угрожавање тока неког поступка, већ и креирају и
пласирају дезинформације чиме брутално узнемиравају јавност“, рекао је Шабић.

  

Закључио је да је врхунац свега то што су управо ти медији који некажњено крше закон,
највећи корисници буџетских средстава које држава одваја, које друштво одваја, које
грађани Србије одвајају у сврху унапређења квалитетног новинарства.

  

(Данас)
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